奋进新征程 建功新时代

小麦抽穗期管护是关键

我市通过一喷三防确保夏粮丰收

本报讯 4月19日,我市召开小麦抗 灾强管穗期"一喷三防"启动现场会。笔者 从会上获悉,为确保今年夏粮丰产丰收,我 市将积极引导农民加强对小麦田间管理, 全面开展 281.9 万亩小麦"一喷三防"工作。 今春以来,我市开展"小麦抗灾强管

百日行动"。强化肥水管理和条锈病防控两 大关键措施,有力推动小麦苗情加快转化, 呈现良好生长态势。目前,我市小麦进入抽 穗期,也是各种病虫害叠加发生、集中危害 重要阶段。为抓好夏粮生产,我市将充实监 测调查队伍,开展病虫拉网式监测预警,及 时掌握病害动态,科学制定技术意见,合理 确定防控药剂、防控时间,同时紧盯时间节 点,倒排工期,切实抓好以小麦条锈病、赤 霉病、穗期蚜虫"二病一虫"防控为重点的 "一喷三防"工作,确保防控工作实现全覆 盖,为夺取夏粮丰收奠定坚实基础。(王菁)

推动校企 深度合作

无人机产业学院在宝开班

4月21日下午,陕西机电职业技术 学院无人机产业学院开班授课,这也是 西北地区首家无人机产业学院。

据了解,为响应国家关于加强企业 和学校合作的号召,充分发挥企业与学 院的双方优势,陕西机电职业技术学院 和陕西壹控智飞智能科技有限公司共建 了无人机产业学院。无人机产业学院的 成立,对于推动校企深度合作,进一步深 化产教融合,构建校企协同育人平台和 "双元"育人模式,实现人才精准培养、专 业建设与企业发展有效衔接具有十分重



2022 年全国知识产权宣传周活动启动 -

宝鸡线上推广高价值专利

本报讯 4 月 21 日,第 22 个世界知识 产权日前夕,宝鸡市2022年全国知识产 权宣传周活动在线上拉开帷幕。其间将进 行有奖评选 2021 年宝鸡市知识产权维权 十大典型案例和十大新闻等多项活动,积 极推进知识产权文化建设。

今年知识产权宣传周的主题是"全面 开启知识产权强国建设新征程"。宝鸡市 从 4 月 21 日起至 26 日为集中宣传阶段, 以线上活动为主。

4月21日当天,市知识产权局上线发 布"知识产权典型案例",以及2021年宝鸡 知识产权分析报告,推广宝鸡高价值专利 橄榄球状胶筒的防砂封隔器、猕猴桃组培 快速繁殖培养基及制作方法、普通机床上 加工固封极柱下出线座的夹具装置等,与 群众互动频繁,反响热烈。之后,还将组织 网络有奖评选 2021 年宝鸡市知识产权维 权十大典型案例和十大新闻;在媒体组织 访谈节目,围绕解读《知识产权强国建设纲 要(2021-2035年)Ж宝鸡加强知识产权保 护具体措施》等,解答社会公众知识产权保 护方面的问题和疑虑。 本报记者 马庆昆

本报讯 "你们的效率太高了,三个工 作日就给我们办好了施工许可证,为项目 提前竣工争取了时间。"近日,麟游县官坪 幼儿园综合楼项目建设单位负责人专门 到县政务服务中心,对他们的高效服务表

为持续提升企业办事便利度,助力 营商环境再优化,麟游县变坐等审批为 主动服务,积极制定了全程帮办代办、全 程好办、绿色通道服务等多项举措。同 时,成立工作专班,对全县 2022 年度 174 个重点项目的审批手续办理情况进行逐 一摸底研判,将项目审批事项划分为"简 易事项"和"复杂事项"。对"简易事项"受

一对一专人对接 点对点精准服务

今年以来麟游完成 85 个重点项目前期手续办理

理审核实施一日可办,将"复杂事项"交 由专人对接,实行"一对一""点对点 企一策"精准服务,及时协调解决审批事 项办理过程中遇到的问题。

该县还进一步压缩受理审核时间,缩 短办理时限,对抗震设防备案、项目报建、 人防易地、施工许可证等10个事项,向申 请人提供"菜单式"服务,特事特办,推行 点餐服务,提高群众满意度。今年以来,麟

游县通过告知承诺、容缺受理、联审联办 等多种方式已完成 85 个重点项目前期手 续办理工作。

本报记者 张敏涛



(上接第一版)坚持重视各国合理安全关 切,秉持安全不可分割原则,构建均衡、有 效、可持续的安全架构,反对把本国安全 建立在他国不安全的基础之上;坚持通过 对话协商以和平方式解决国家间的分歧 和争端,支持一切有利于和平解决危机的 努力,不能搞双重标准,反对滥用单边制 裁和"长臂管辖";坚持统筹维护传统领域 和非传统领域安全,共同应对地区争端和 恐怖主义、气候变化、网络安全、生物安全 等全球性问题。

-我们要共同应对全球治理挑战。 世界各国乘坐在一条命运与共的大船上, 要穿越惊涛骇浪、驶向光明未来,必须同舟 共济,企图把谁扔下大海都是不可接受的。 国际社会发展到今天已经成为一部复杂精 巧、有机一体的机器,拆掉一个零部件就会 使整个机器运转面临严重困难,被拆的人 会受损,拆的人也会受损。要践行共商共建 共享的全球治理观,弘扬全人类共同价值, 倡导不同文明交流互鉴。要坚持真正的多 边主义,坚定维护以联合国为核心的国际 体系和以国际法为基础的国际秩序。大国 尤其要作出表率,带头讲平等、讲合作、讲 诚信、讲法治,展现大国的样子。

习近平强调,过去几十年,亚洲地区 总体保持稳定,经济持续快速增长,成就了 "亚洲奇迹"。亚洲好世界才能更好。我们要 继续把亚洲发展好、建设好,展现亚洲的韧 性、智慧、力量,打造世界的和平稳定锚、增 长动力源、合作新高地。

第一,坚定维护亚洲和平。今天,亚洲 首倡的和平共处五项原则和"万隆精神"更 加具有现实意义。要秉持相互尊重、平等互 利、和平共处等原则,奉行睦邻友好政策, 把命运牢牢掌握在自己手中。

第二,积极推动亚洲合作。《区域全面 经济伙伴关系协定》正式生效,中老铁路建 成通车,有效提升了地区硬联通、软联通水 平。要以此为契机,推动亚洲形成更加开放 的大市场,促进亚洲共赢合作迈出新步伐。

第三,共同促进亚洲团结。要巩固东

盟在地区架构中的中心地位,维护兼顾各 方诉求、包容各方利益的区域秩序。国家 无论大小强弱,无论域内域外,都应该为 亚洲添彩而不添乱,都要共走和平发展大 道,共谋合作共赢大计,共创团结进步的 亚洲大家庭。

习近平指出,中国经济韧性强、潜力 足、回旋余地广、长期向好的基本面不会改 变,将为世界经济企稳复苏提供强大动能, 为各国提供更广阔的市场机会。中国将全 面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局, 着力推动高质量发展。不论世界发生什么 样的变化,中国改革开放的信心和意志都 不会动摇。中国将始终不渝坚持走和平发 展道路,始终做世界和平的建设者、全球发 展的贡献者、国际秩序的维护者。

习近平最后说,日日行,不怕千万里; 常常做,不怕千万事。只要我们携手同心、 行而不辍,就一定能汇聚起合作共赢的伟 力,战胜前进道路上的各种挑战,迎来人类 更加光明美好的未来。

看花海 来这里

宝鸡市第二届渭河文化公园万亩花海暨"水润宝鸡 醉美陈仓"文化旅游节开幕

本报讯 4月21日,宝鸡 市第二届渭河文化公园万亩 花海暨"水润宝鸡 醉美陈仓" 文化旅游节在陈仓区水保主 题公园印象塔芝樱花海开幕。

据了解,陈仓区水保主题 公园,西起凤凰大桥,东至虢 镇大桥,占地面积 1500 余亩, 花海中央建设防汛瞭望塔、印 象广场和自然生态湖。防汛瞭 望塔以"何尊"为模型,突出了 青铜历史元素,引来千河清水 蜿蜒贯通园区,涵养并塑造出 千渭分明的城市景观。修建了 贯穿整个园区的 3175 米木栈 道,种植芝樱花3万多平方米,

形成了规模化花海景观,花海 点缀园林小品、廊桥、步道、湖 心岛等景观,每年4月芝樱花 全部绽放,绚烂多姿,宛若红 云,成为一道靓丽风景。

近年来,我市在沿渭4区 3县实施花海建设,累计栽种 绿化苗木 698 万棵、花卉 720 余万株,形成了以渭河为轴 线,延伸全域多点分布,花海 相间、主题突出、特色鲜明的 水生态景观。

市委常委、副市长时镇, 市人大常委会副主任赵永怀 参加开幕式。

本报记者 巨侃

推进党史工作高质量发展

全市党史工作暨党史"七进"活动推进会召开

本报讯 4月21日,全市 党史工作暨党史"七进"活动 推进视频会议召开。市委常 委、组织部部长、市委党史工 作领导小组组长王安中参加 会议并讲话。

会议贯彻落实全国全省 党史工作相关会议和市党代 会精神,安排部署我市2022年 党史进机关、进学校、进社区、 进农村、进企业、进军营、进网 络和党史重点工作。

王安中要求,全市上下 要深入学习习近平总书记关 于党史工作的重要论述、重要 指示批示,深入贯彻落实市党

代会精神,持续从党的百年奋 斗历程中汲取智慧和力量。各 级党委和有关部门要充分发 挥党委的主导作用、党史工作 领导小组的指导作用、各级的 联动作用、党史部门的主体作 用,立足"存史、资政、育人"三 大职能,统筹抓好征、编、研、宣 四项重点任务,积极协调配合, 凝聚工作合力,以"大党史"格 局推进党史工作高质量发展。 要紧扣主题,抓住重点,注重实 效,深化"七进"活动,增强广大 群众对党的政治认同、思想认 同、理论认同和情感认同。

本报记者 孙海涛

全市"万企兴万村"行动卓有成效— 500多户民营企业已参与其中

本报讯 4月21日,记者 从宝鸡市"万企兴万村"行动 推进会上了解到,目前,全市 已有533户民营企业参与到 418个行政村联建帮扶中,行 动开展卓有成效。

我市"万企兴万村"行动 自实施以来,有创新、有活 力、有亮点、有成效,呈现出 点上开花、面上推进的良好 局面。截至目前,全市有533 户民营企业参与农村项目建 设 371 个、投入资金 1.14 亿 元,帮助购销农产品7479万

元,为公益事业捐助3200多

市委常委、统战部部长 高宏真参加会议并讲话。高宏 真指出,开展"万企兴万村"行 动是党中央立足我国农业农 村发展实际、着眼民营企业特 色优势作出的重要决策,是乡 村振兴战略的重要组成部分, 相关部门要凝聚思想共识、加 强组织领导、紧扣重点环节, 推动"万企兴万村"行动走在 前列、取得实效。

本报记者 王玲

聚焦提质培优 强化人才保障

市人大常委会调研职业教育工作

本报讯 4月21日,市人 大常委会调研全市职业教育工 作汇报座谈会召开。记者从会 上了解到,2021年,我市实施 职业教育项目71个,市域职业 院校办学条件有了大的改善。

近年来,我市坚持把职业 教育作为推动人力资源强市、 工业强市的主要抓手,聚焦高 位推动,明晰职教发展路径; 聚焦提质培优,提升人才培养 质量;聚焦师资建设,打造专 业职教队伍;聚焦国家战略, 服务区域经济发展;聚焦鼓励 激励,完善人才保障政策;聚 焦改革创新,持续推进产教融 合,职业教育实现了高质量发 展。去年市本级共投入职教发 展资金3亿余元。

座谈会上,调研组一行听 取了关于我市职业教育发展 情况的汇报,市发改委、教育局 等部门针对各自职能作了交 流发言。会后,调研组一行还将 开展为期两天的调研活动。

市人大常委会副主任车 爽参加活动。

本报记者 张家旗

服务产业发展 倾听企业心声

(上接第一版)要围绕轨道交 通产业链提升,认真梳理企业 的意见建议,全力做好各项服 务保障工作,为企业发展营造 更加优质的营商环境。要通过 晨早畅谈会这一交流平台,让

企业和金融机构实现信息互 联互通,找到拓展合作的切入 点与契合点,让更多"金点子" 成为发展的"金钥匙",助力轨 道交通产业做大做强。

本报记者 胡红玲

凡在 2022 年 3 月 31 日之前因道路交通事故或交通违法被我大队依法扣留机 动车或非机动车后,未及时接受处理的车主及驾驶人。请于三个月内携带车辆暂扣 凭证、机动车行驶证或机动车非机动车来历证明、本人身份证来我大队接受处理, 并领取车辆,逾期将按《中华人民共和国道路交通安全法》第112条之规定对车辆 依法处理。

联系人:马警官

联系电话:0917-3457602

宝鸡市公安局交通警察支队金台大队 2022年4月22日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- *宝鸡市嘉诚稀有金属材料有限公司丢失财务 专用章一枚,号码为:6103020008297。
- *陕西汉唐医疗器械有限公司宝鸡汉唐医药分
- 公司丢失药品经营许可证副本,号码为:陕DB9170720。
- *岐山县蔡家坡镇龚刘村民委员会丢失开户许可证,号码 为:J7933000158301。
- *张文功丢失宝鸡四通驾驶人智能考试有限公司法人私章 一枚,号码为:6103990054288。

生 与 半 服务热线 3273352 法律顾问: 吴智丰律师 13309174321 程建兵律师 13992732277

福疏通 专业疏通管道,清淘窨井、化粪池污物 編輯:ZL200920032268.8 3390767 2842888 縣A:辦